

# kisalfold.hu

© Kisalfold, www.kisalfold.hu | Minden jog fenntartva.

## Halálos késelés miatt életfogytiglanra ítélték egy hajléktalant Győrben

MTI

2014.07.10. 16:20

**A férfi több tucat készsúrással megölt egy győri nyugdíjast, majd számos értéktárgyát magával vitte, eladta, az érték kapott pénzt pedig elitta.**

Jogerősen életfogytig tartó fegyházbüntetéssel sújtott a Győri Ítéltábla csütörtökön egy hajléktalan fiatalembert, aki tavaly januárban több tucat készsúrással megölt egy győri nyugdíjast, majd számos értéktárgyát magával vitte, eladta, az érték kapott pénzt pedig elitta.

A másodfokú bíróság ezzel lényegében helybenhagyta a Győri Törvényszék február végi döntését, amely szerint K. Richárd legkorábban harminc év múlva helyezhető feltételeesen szabadlábra.

A győri nyugdíjas és a hajléktalan férfi tavaly januárban együtt italozott a sértett lakásában, közben azonban összevesztek. A Zólyomi Csilla tanácsvezető bíró által kihirdetett ítéletben emlékeztettek arra, hogy a különös kegyetlenséggel elkövetett emberölés elkövetője 28 sérülést okozott áldozatának. Az ítéltábla kiemelte, nem láttak lehetőséget határozott idejű szankció kiszabására. A vádlott többször volt büntetve, erőszakos, többszörös visszaesőként is, de a korábban alkalmazott, határozott idejű szabadságvesztések nem érték el a céljukat.

Az elsőfokú ítélet február 21-ei kihirdetésekor Köszler Ferenc bíró úgy minősítette a történeteket, hogy az mélysárlás volt. Utalt arra is, hogy a konyhakéssel okozott sérülések közül négy a hátán érte az áldozatot, és a haláláig tartott a szurkálás. A vádlott később ugyan beismerte tettét, megbánást tanúsított, de utóbbi jelentős része önsajnálattal volt.

Hozzátette: az áldozatot talán akkor sem lehetett volna megmenteni, ha bemosakodott orvoscsapat van a helyszínen. Utalt arra is, hogy a tettes, észelve, hogy áldozata nem lélegzik, előbb ágyterítővel letakarta a tetemet, lefürdött, majd

### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

ruhát, tévét, mobiltelefont magához véve távozott. A tévét eladta, a bankkártyával pedig megpróbált pénzt felvenni.

### Kapcsolódó cikkek

Foglyul ejtette prostituált élettársa "vendégét" - 12 és fél év fegyházat kapott Győrben

Szünetel az ügyfélfogadás a bíróságokon

Győri üzletből lopott élelmet - Elfogták, 50 napot kapott

Brutális késelés miatt 14 évre ítélték Győrben

Brutális támadók a győri Rába-parton - vádemelés

### A ROVAT LEGFRISSEBB CIKKEI



**Top 10: ez történt a hétvégén megyénkben!**

**Lopni akartak Győrben és Mosonmagyaróváron - Lebuktak**

**Két előállítás a Győr Újpest meccs után**

### A NYITÓOLDAL TÉMÁI



**Súlyos baleset Tatabányán: vonattal ütközött egy autóbusz - Tizenhét sérült**

**22 új bejelentés érkezett a soroksári gyilkosság ügyében**

**Lopni akartak Győrben és Mosonmagyaróváron - Lebuktak**

HIRDETÉS

Szeretne itt hirdetni?

hirdetés